



ПЛАМЯ

12+

ЗОЛОТОЙ
ФОНД
ПРЕССЫ
2018

ВЫХОДИТ С 1 НОЯБРЯ 1931 Г.

ВТОРНИК, 10 ИЮЛЯ 2018 ГОДА.

№82 (11203).

Цена свободная.

«ЛЮБВИ И ВЕРЫ ОБРАЗЕЦ»

Тематический вечер, посвящённый Дню любви семьи и верности, прошёл в Вейделевском ЦКР.

В календаре июля есть день святых Петра и Февронии. Их почитали на Руси, как хранителей супружеской верности и семьи. День семьи, любви и верности отмечают 8 июля, и с каждым годом он становится всё популярнее в нашей стране. Возродился этот исконно русский праздник относительно недавно по инициативе Светланы Медведевой и мурманчан, приславших в Государственную Думу РФ письмо с просьбой вернуть забытую традицию.

Основной акцент праздника - семейные узы, любовь, привязанность и верность - в общем, на все незыблемые ценности брака. В честь тёплого семейного праздника учреждена медаль «За любовь и верность», которую вручают супругам, прожившим в счастливом браке не менее 25 лет. День семьи, любви и верности полнился в народе, молодёжь стремится поздравить родителей, отдавая дань уважения их союзу. Стало доброй традицией проводить в этот день разнообразные концерты и другие тематические массовые мероприятия.

В канун Дня семьи, любви и верности в Вейделевском ЦКР чествовали три супружеские пары, прожившие вместе долгие годы: Ростислава Георгиевича и Екатерину Тихоновну Дикаревых из Вейделевки (57 лет супружеской жизни - аллюминиевая свадьба), Ивана Николаевича и Тамару Николаевну Щур из села Клименки (53 года супружеской жизни - урановая свадьба), Ивана Васильевича и Любовь Ивановну Макасеёвых из села Солонцы (32 года супружеской жизни - медная свадьба).

супруги поблагодарили друг друга за счастливую семейную жизнь и под бурные аплодисменты, как много лет назад, под крики «Горько!», поздравляли друг друга.

На протяжении всего праздника дарили творческие подарки виновникам торжества работники и участники художественной самодеятельности Вейделевского ЦКР. Им были адресованы поздравления тёплые и душевные поздравления от детей и внуков, коллег и односельчан.

* * *

В народе распространено поверье о том, что молодая пара, расписавшаяся в день Петра и Февронии Муромских, будет жить долго и счастливо в гармонии и достатке. Наплыв желающих зарегистрировать свои отношения именно в День семьи, любви и верности растёт с каждым годом, потому что молодые верят в то, что если расписаться в этот день, святые супруги будут покровительствовать их союзу и оберегать его. Огромную популярность имеют «ромашковые» свадьбы. Их празднуют не только в этот день, выбирая в качестве основного образного решения и оформления цветка - символ праздника.

В Вейделевке в преддверии празднования Дня семьи, любви и верности две пары пожелали вступить в брак в торжественной обстановке: Александр Викторович и Юлия Александровна Глущенко, Алексей Васильевич и Юлия Сергеевна Перезоловы.

Специалисты отдела ЗАГС администрации муниципального района «Вейделевский район» подготовили тематическую



ча и приглашения обязательно прийти в ЗАГС ещё раз - теперь уже за свидетельством о рождении детей.

Пусть новые семьи нашего района будут счастливы и хранимы небесными покровителями всех влюблённых!

И. КОРОТКОВА,
главный специалист
отдела ЗАГС
администрации района.

На снимках: зам. главы администрации района по социальной политике А. И. Шабарина вручает медаль супругам Дикаревым; благочинный Вейделевского округа, иерей Дионисий Озеров дарит икону супругам Макасеёвым; глава администрации Клименковского сельского поселения В. Н. Ильминская поздравляет супругов Щур; молодожёны Перезоловы.



Виновников торжества поздравила заместитель главы администрации района по социальной политике А. И. Шабарина и вручила им медаль «За любовь и верность», памятные подарки. Иконы святых Петра и Февронии семейным парам, сумевшим через долгие годы пронести любовь и верность, подарил благочинный Вейделевского округа, иерей Дионисий Озеров.

Начальник отдела ЗАГС администрации района Ю. Н. Великородная по традиции пригласила супружеские пары расписаться в «Книге юбилейных свадебных торжеств». А потом

регистрацию брака с использованием символа праздника - ромашки.

Приятным сюрпризом для молодожёнов и их гостей стало появление маленькой девочки в венке из ромашек, которая проводила молодожёнов в зал торжеств и поднесла молодым обручальные кольца.

Конечно же, в этот день невесты были ослепительно красивы, женихи - самые влюблённые, родители, поздравляя своих детей, не смогли сдержать счастливых слез от трогательных и теплых слов напутствия молодым, пожеланий любви, счастья и семейного благополу-

Льготная подписка - 2019

Уважаемые читатели!

Открыта

досрочная льготная подписка

на районную газету

«ПЛАМЯ»

на первое полугодие 2019 года.

Только до 31 августа её можно оформить

по цене второго полугодия 2018 года.

Стоимость льготного абонемента на 6 месяцев составляет **526 руб. 50 коп.**

Оформить подписку можно в отделениях почтовой связи, у почтальонов, в редакции газеты «Пламя», а также это можно сделать,

не выходя из дома, - на сайте (сетевое издание «Пламя 31»).

Подписной индекс издания - **50794.**

ЧИТАТЕЛЬ БЛАГОДАРИТ

ПОВОД ДЛЯ РАДОСТИ - ПРЕКРАСНАЯ ДОРОГА

Мы не один год надеялись на ремонт дороги в хуторе Грицинин. В весенний и летний период с увеличением транспортного потока из-за образующихся ям проезд по некоторым её участкам становился практически невозможным...

И вот, наконец, сегодня у нас есть повод поделиться своей радостью! У местных жителей появилась возможность удобного и комфортного проезда к центральной трассе. Радует и тот факт, что дорога была отремонтирована в очень короткие сроки благодаря оперативной, слаженной работе дорожников, и жители не ощутили неудобств во время проведения ремонта.

Выражаем искреннюю признательность и огромную благодарность губернатору Белгородской области Е. С. Савченко, главе администрации Вейделевского района А. В. Тарасенко, главе администрации Малакеевского сельского поселения Э. В. Тиховской, сплочённому коллективу дорожников за ремонт центральной дороги в хуторе Грицинин. От всей души говорим спасибо всем, кто внёс свой вклад в строительство этой замечательной дороги. Добра вам и благополучия!

От имени жителей хутора Грицинин -
В. ПУГАЧЁВА.

О ХОДЕ УБОРКИ РАННИХ ЗЕРНОВЫХ

в хозяйствах района на 9 июля 2018 года

ЗАО им. Кирова	11	30	17	30
ПО №1 «Закутское»	1	44	2	44
ПО №2 «Казинское»	3	46,3	5	46,3
КФХ	1	40	2	40
По району:	1	40,4	2	40,4

Колонки цифр обозначают: 1 - обмолочено ранних зерновых культур, в процентах к плану; 2 - урожайность ранних зерновых, в центнерах с гектара; 3 - обмолочено озимой пшеницы, га; 4 - урожайность пшеницы, в центнерах с гектара.

...ПОД ОПЕРАТИВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ

С 1 июля текущего года в ПО №5 «Викторополь» прошла реорганизация: около 7 тысяч гектаров земель производственного отделения №5 «Викторополь» отошли под оперативное управление ПО №2 «Казинское» (сюда входят земли трёх районов - Валуйского, Волоконовского и Вейделевского), остальные земли отошли к ПО №1 «Закутское».

НАДОИ МОЛОКА В ХОЗЯЙСТВАХ РАЙОНА

на 9 июля

ЗАО «Должанское»	860	25,8	24,7
ЗАО им. Кирова	810	16,0	14,9
ООО «Зелёная долина - Агро»	367	11,0	11,4
По району:	2037	19,3	18,9

Колонки цифр обозначают: 1 - количество коров; 2 - суточный надой от одной фуражной коровы (в килограммах); 3 - суточный надой на ту же дату 2017 года.